

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ

### Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της υπ' αριθ. **01/17-01-2023** Συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος

Αριθμός Απόφασης **07/2023**

#### Περίληψη

**Λήψη απόφασης περί μετονομασίας της οδού Σταύρου σε ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ , βάσει της 182/2022 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί αναγκαιότητας μετονομασίας της οδού Σταύρου σε ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ.**

Στα Σπάτα σήμερα 17 Ιανουαρίου 2023, ημέρα Τρίτη, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, ώρα 20.00, ύστερα από την υπ' αριθ.πρωτ.: 1223/13-01-2023, πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ. Αναστάσιου Γ. Φράγκου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 89, Ν.4555/2018. Δεδομένου ότι δήλωσαν αρχικά την παρουσία τους, τα οκτώ (08), από τα έντεκα τακτικά μέλη, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ήτοι:

#### Παρόντες

κ.Φράγκος Αναστάσιος	Πρόεδρος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Μπέκας Νικόλαος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος	Αντιπρόεδρος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Μαυρογιώργης Εμμανουήλ	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Νιαστής Κωνσταντίνος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κα. Λουκά Ευδοκία	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας

#### Απόντες

κα.Αρβανιτίδου Αικατερίνη	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Μπίμπιζας Νικόλαος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Μαργέτης Αθανάσιος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας

#### Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε η κα Αποστολάτου Χαρά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Επί του 7<sup>ου</sup> θέματος της Ημερήσιας Διάταξης, η εισήγηση του κ. Φράγκου Αναστάσιου, προέδρου της κοινότητας , έχει ως εξής:

«Εισηγούμενος επί του 24<sup>ου</sup>θέματος της Ημερήσιας Διάταξης ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Πέτρος Κατσούλης είπε:»

Παρακαλούμε για την εξέταση αιτήματος μας και λήψης της σχετικής απόφασης περί της αναγκαιότητας ονοματοδοσίας οδών βάσει του συνημμένου (Γενικό Ρυμοτομικό Σχέδιο ή Απόσπασμα Κτηματολογικού Διαγράμματος ή Απόσπασμα Χάρτη Google) με την κατωτέρω προτεινόμενη ονοματοδοσία.

Η ονοματοδοσία ανωνύμων οδών εν γένει, που στη σημερινή κατάσταση έχουν δοθεί αυθαίρετα από κατοίκους των περιοχών, κρίθηκε αναγκαία διότι στην συντριπτική πλειοψηφία των οδών στην Αρτέμιδα και σε ορισμένες περιοχές των Σπάτων έχουν δοθεί ονόματα χωρίς να ακολουθηθεί η νόμιμη διαδικασία ονοματοδοσίας όπως προβλέπεται στο άρθρο 8 και του Ν.3463/06. Υπάρχουν πολλοί δρόμοι χωρίς όνομα και οι ενδεικτικές πινακίδες είναι ελάχιστες έως ανύπαρκτες. Με αυτά τα δεδομένα, η διανομή της αλληλογραφίας, η επικοινωνία και συνδιαλλαγή των πολιτών με

δημόσιες και λοιπές υπηρεσίες, η επικοινωνία με οικείους κ.λ.π., είναι σε πολλές περιπτώσεις αδύνατη.

Σε ορισμένες δε περιπτώσεις κρίνεται αναγκαία η μετονομασία οδού αφού η άναρχη και χωρίς σχέδιο ονοματοδοσία, όπως είναι φυσικό, έχει δημιουργήσει τεράστια προβλήματα. Υπάρχουν ονόματα δρόμων που επαναλαμβάνονται 5, 10, και 20 φορές.

Η τεχνική υπηρεσία του Δήμου έχει ήδη εκπονήσει μελέτη ονοματοθεσίας για το σύνολο της Αρτέμιδος καθώς και κάποιους τομείς των Σπάτων. Βάσει της ανωτέρω μελέτης και με γνώμονα πάντα την καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη, προτείνει συμπληρωματικά για όποιες οδούς απαιτείται, την ονοματοδοσία τους. Η προσπάθεια και πρόταση της Τ.Υ. αποβλέπει εν καιρώ στο να εξαλειφθούν οι επαναλαμβανόμενες ονομασίες και παράλληλα να αποκτήσουν υπόσταση οι ανώνυμες οδοί ώστε κάθε πολίτης να μην αντιμετωπίζει καθημερινά προβλήματα που προκύπτουν από το συγκεκριμένο λόγο.

Για τους παραπάνω αναφερθέντες λόγους παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης περί αναγκαιότητας μετονομασίας της οδού **Σταύρου** σε **ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ**.

Συνημμένα σας υποβάλλουμε (Γενικό Ρυμοτομικό Σχέδιο ή Απόσπασμα Κτηματολογικού Διαγράμματος ή Απόσπασμα Χάρτη Google) με εντοπισμένες τις συγκεκριμένες οδούς.

Για τους παραπάνω αναφερθέντες λόγους παρακαλούνται τα μέλη της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας για την λήψη απόφασης μετονομασίας της οδού **Σταύρου** σε **ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ**.

Η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας αφού έλαβε υπόψη της τ' ανωτέρω,

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**Προτείνει** την μετονομασία της οδού **Σταύρου** σε **ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ**, βάσει της 182/2022 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί αναγκαιότητας μετονομασίας της ανωτέρω οδού.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό **07/2023**

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου  
της Κοινότητας  
Σπάτων-Λούτσας**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΠΡΟΕΔΡΟΥ**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ**

#### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. κ.Μπέκας Νικόλαος
2. κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος
3. κ.Μαυρογιώργης Εμμανουήλ
4. κ.Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος
5. κ.Νιαστής Κωνσταντίνος
6. κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος
7. κα. Λουκά Ευδοκία